



## **В Минсвязи состоялось третье заседание организационного комитета международного ИКТ-Форума «ТИБО-2022»**

Сегодня, 11 мая, в Минсвязи прошло третье заседание организационного комитета для подготовки и проведения XXVIII Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО-2022», созданного на основании распоряжения Премьер-министра Республики Беларусь от 16 февраля 2022 г. № 33р. Заседание состоялось под руководством председателя организационного комитета Форума «ТИБО-2022» – Министра связи и информатизации Константина Шульгана.

В ходе заседания рассмотрены и обсуждены организационные вопросы и содержательная часть мероприятий Форума «ТИБО-2022» с учетом представленных в организационный комитет предложений.

Отмечено, что Форум «ТИБО-2022» будет включать масштабную экспозицию XXVIII Международной специализированной выставки «ТИБО» и насыщенную программу деловых мероприятий. Планируется проведение мероприятий, посвященных цифровой трансформации основных секторов экономики и государственного управления, среди которых: Официальное открытие форума – пленарное заседание «Цифровое будущее» (6 июня); V Белорусский ИКТ Саммит (8 июня), IV Евразийский цифровой форум «EADF» (7-9 июня), II Форум «Цифровая экономика» (7-9 июня).

По итогам заседания были приняты решения, направленные на обеспечение своевременной и качественной подготовки и проведения очередного Форума «ТИБО-2022», который планируется в период с 6 по 10 июня 2022 года в г.Минске, а также одобрены подходы к организации основных мероприятий деловой программы форума.

Подробно о Форуме «ТИБО-2022» можно узнать на официальном сайте [www.tibo.by](http://www.tibo.by).

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/7856>